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Det är den  15 december 2001.  Den från Green Cargo inhyrda Rc21082 har just växlats runt i Trollhättan
och  kopplats på i norra änden av vårt tågsätt. Om några timmar väntar hemresan norrut med julbord.
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Bi]dbidrag         Skicka med en lapp där du anger var och
när  bilden är tagen. Ange också vem/
vilka^rad som är med på bilden.

Redaktionen tar helst emot "vanliga
papperskopior".

Tänk på att bidrag till nästa nummer skall vara
redaktionen tillhanda i god tid innan manusstopp.

Redaktionens ruta
-Nu är äntligen Timinertåget 64 här! Det här
numret var egentligen tän]d: att komma ut som
nummer 4-2001, men efter att ha fl}mat ftam
manusstoppet en tid på gnmd av att den i föm
numret utlovade inbjudam till julbordsresam
skickades ut separat så beslöt vi att helt enkelt
hoppa över nummer 4-2001 och istället ge ut
det färdiga mamuset som nummer 1 -2002.

Det har hänt mycket sedan sist! Till detta
nummer har vi även fått några nya bidrags-
skrivare. Tack, Dan Carlsson och Kristoffer
Johansson, för era berättelser om Ra}'onloket
respektive Julbordsresan !
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Nytt från maskinavdelningen

Foto:  Markus  Blidh

Vår Coscs 3134 vid  lokskjulet på bangården i Sveg 2000.

VAGNAR

Sedan föregående nummer har det skett en del
arbete på vissa håll. I Kristinehamn har det stått
still den senaste tiden, bland annat beroende på
att  Tågab  har  använt  spåret  bredvid  vårt  för
lackering,  vilket gjorde  att vi  inte  kunde  göra
något under julhelgen.

F5 323
Har nu tagits ut ur lokstallet i Kristinehamn för
uppställning.   Alla   fönster  har  tagits   ur   och
ersatts med plywood och dörrama har reglats.

Coscs 3134
Till   sist  har   så   arbetet  på  vår  nyaste   vagn
kommit  igång  på  allvar.  Buffertama har bytts
mot  nyrenoverade,   bromskranama  har  bytts,
styrventil   och   tryckomsättare   har  bytts   ut,
bromscylindern   har   renoverats,   det   gamla

tågvämekablaget  mder  vagnen  håller  på  att
plockas ner för  att ge plats  åt nytt.  Skrapning
har  påbörjats  på  ena  långsidan,  men  det  är
osäkert om vi kommer att skrapa hela vagnen.
Eventuellt nöjer vi oss med att skrapa de ställen
där färgen har flagnat och slipa hela vagnen.

Qgb 945 0832-7 / Gsh 31300
Den  senaste  i  raden  av  föiTådsvagnar  att  bli
renoverad  är  denna vagn,  "lokomotorvagnen".
Invändigt  har  nya  hyllor  byggts   upp,   och
fästkrokar  för  att  förankra  D812-motorer  har
satts upp.  En massiv städ- och sorteringsinsats
har storts, och alla rälsbussdelar har sorterats ut
och  skänkts  till  SMOK  i  Falköping.  Från  att
förut  ha  sett  ut  som  ett  bombnedslag  är  nu
vagnen mycket välordnad inuti.  Utvändigt har
fotsteg riktats, fällbryggan fixats, taket lagts om
och skrapning har påbörjats. När vagnen sedan
åter blir målad i Röd 92 kommer den att åter£å
sin usprungliga identitet Gsh 31300.

Markus Blidh



Julbordsresan till Trollhättan

Foto:  Gunnar Leman
Under uppehållet för påstigande i Åmål passade en del på att röka, fotografera eller samtala
lite kort  på  plattformen.

För min del böriade  resm  i Åmål ungefär klockan
09.50  när jag  kom  ner till jämvägsstationen  i  Åmål.
Strax efter kom  Carsten  Sörenssen och en liten stund
efter detta dök Tomas Halvorsson upp.  Ännu en kort
stundsenare    kom    David    Sohlberg    och    Elinor
Thuresson   ner   till   stationen   och   vi   samlades   på
plaftformen  för  att  vänta  in julbordståget  som  hade
avgått kl.  09.00 från Kil.

Upp och iväg!
Klockan  10.00  ankom  så  tåget  med  den  inlånade

Green   Cargo-ägda  Rc2   1082   i   spetsen.   Förare  för
dagen var Hans-Gunnar Larsson. Efter pratstund med
bland annat Ronny Maamd och Gunnar Leman så var
det  dags  att gå till  restaurangvagnen  för att njuta av
glögg,    kaffe,    ångloksformade    pepparkakor   och
lussekatter. Detta avnjötjag med Per Krogh och Romy
och  efter  ett  stopp  i  Öxnered  där  Nils-Erik  Prånge
anslöt till resandeskaram så satte sig även han vid vårt
bord.   Ungefär   tio   minuter   senare   var   vi   ffamme
framme   i   Trollhättan   där   vi   kom   in   på   spår   3.
Tägpersonalen      bytte      ände      med      loket      och
Timmertågsredaktör  Sohlberg  var  på  språng  för  att
fotografera  loket  innan  man  skulla  byta  ände.  Han
tänkte  dessutom  försöka  hinna  fotografera  den  nya

jämvägsbron    innan   det   var   dags   att   börja   en
rundvandring i Trollhättan men väl fiamme vid en bra
fotovinkel   upptäckte   han   att   kamerans   batterier
verkade väldigt trötta så det var bara att gå tillbaka till
tåget igen.

Allt eftersom deltagama tagit på sig ytterkläder och
gmpperat sig  bar det av in mot Trollhättans  centrum.

Foto:  Gunnar Leman

Som vanligt användes Värmlandstågs ljusskylt
för att göra lite reklam  i bakänden av tåget.  Här
fotograferad innan avgång från Åmål.



En  del  av  oss  gick  dock  till  Nohabs  ångloksklubbs
lokstall för att titta på BJ C3 52 och en del av oss gick
till lnnovatum för att se det som fanns där.

På tur i Trollhättan
Jag,   Carsten   Sörenssen,   David   Sohlberg,   Elinor

Thuresson,   Göran   och   Lena   Sohlberg,   Thomas
Lindberg,    Kent    och    Siv-Inger    Holmberg    tog
Drottninggatan ner mot  centnim  för att göra av med
lite pengar i diverse affärer. Jag gick och pratade med
Carsten  och  han  hade  tydligen  bråttom,  för  en  kort
stund senare var vi långt framför de andra. Efter att ha
väntat  in  de  amdra  vid  Drotmingtorget  besöktes  en
dataaffär  och  sedan  var  det  dags  att  gå  bort  mot
köpgallerirema på Kungsgatan. Där träffade vi Ronny
Maarud. hans bambam Martine och vår lokförare för
dagen, Hans-Gunnar Larsson, som även de var ute för
att titta i affärer. Efter en stunds handlande och tittande
i affärer bestämde sig en del av oss efter en kort över-
läggning  för att  leta något  bra  ställe  att  inta dagens
lunch. Vi hittade ett snabbmatställe med namnet Roy's
kebab/gatukök  vilket senare  visade  sig  vaia ämu en
kandidat  till   den   inoffiella   sylta-listan   (se   tidigare
reseberättelser   i   andra  nummer  av   Timmertåget!).
Maten  var väl  rätt  okej  i  stort sett men pizzoma var
rejält  flottiga och  kebab-köttet var  en  rätt  intressant
skapelse som hade ungefär samma konsistens som ett
suddgummi.

Efter  att  ha  ätit  upp  maten  gick   vi   mätta  och
någorlunda belåtna tillbaka till tåget därjag och David
bestämde  oss för att göra en promenad  för att bland
annat fotografera lokomotorstallet och den nya bron.
Efter att ha fotograferat diverse saker så väntade vi in
ett godståg som kom norrifiån innan vi tänkte gå mot
bron.  När  vi  kom  nämare  gjorde  vi  dock  en  kort
överläggning där vi bestämde oss för att gå tillbaka till

Foto:  David Sohlberg

GC Rc21082 med våra vagnar har nyss
ankommit Trollhättan.

Foto:  Gunnar Leman
Ena sidan av restaurangvagnen fotograferad på
julbordsresekvällen från  plattformen i  Mellerud.

tåget  istället.  Väl  tillbaka på plattfomen  invid  tåget
kunde  vi  på  avstånd  se  hur  bron  var  på  väg  upp!
Snabbt konstaterade vi att vi inte skulle hinna med att
gå tillbaka bort till bron för att ta bilder på nära håll så
vi   såg   hela   äventyret   med   brons   upp-   och   så
småningom nerfällning ftån plattfomen istället. Sedan
hann   vi   med   ett   kort   besök   på   Pressbyrån   i
stationshuset innan det var dags aft gå ombord på tåget
igen för färden upp mot Kil.

Julbord, efterrätt och eftersnack
I  Mellerud  stannades tåget och vi  kunde  njuta  ett

rikligt   julbord   med   både    svenska   och    norska
specialit6er. Efter en stund var det dags för avgång och
vi påböbade färden mot Kil  igen med förare  LaD.sson
vid spakama.

På vägen fortsatte vi att äta och det hela avslutades
med  efterrätt  i  fomi  av  Ris  a  la  Malta.   Efter  åll
julmaten gick jag och satte mig i ena sålongen i A5:an
med blamd annat Gunnar Lemam och David  Sohlberg
och det sedvanligajämvägspratandet kunde böria! Till
slut  kom  vi  fiam  till  Kil  där tågsättet  efter  en  kort
växling  stäLldes upp på spår ett och kopplades till en
vämepost.

Samtalen  fortsatte  och  efter en  stund  kom  Ronny
Maaruds ena dotter med bil fiån Norge och hade med
sig  Gunnars  Lemans  nya  katt  som  emottogs  vamt.
Efter en stunds allmänna diskussioner om jämväg och
annat   så böriade sällskapet  luckras  upp  eftersom  en
del  ville  hem.  Eftersom  både jag  och  den  förare  va
hade  för  dagen  bor  i  Åmål  så  avslutades julbords-
resedagen för min del med bilresa hem till Åmål igen.

Kristoffer Johansson



Ett bilduppslag från VärmlandsL

Tåget har nyss kommjt till
Trollhättan och vi väntar på
växlingshjälp för att gå runt med
loket.

Foto:  David Sohlberg

Trots att batterierna inte ville
vara med vid första försöket blev
det till  slut några bilder på den
nya bron i Trollhättan.  Här syns
bron från stationssidan.

Foto:  David Sohlberg

Järnvägsstationen  i Trollhättan
på julbordsresedagens
eftermiddag.

Foto:  David  Sohlberg















KALLELSE

Härmed kallas til] Karlstad Modelljärnvägsklubb / Värmlandstågs
ordinarie Vårmöte:

Tid: Fredag 22/3 kl. 18.00
Plats: Personalvagn C4 nr 11 vid Kil Lokstal], Kil station

Dagordning enligt stadgar:

1. Vål av två justeringsmän
2. Upprättande av röstlängd
3 . Fråga om mötet blivit behörigen utlyst
4. Val av ordförande för mötet
5. Val av sekreterare för mötet
6. Fastställande av dagordning
7. Föredragande av verksamhetsberättelse
8. Föredragande av balans- och resultaträkning
9. Föredragning av revisionsberättelse
10. fi.åga om fastställamde av balansräkning
1 1 . Fråga om ansvarsfiihet för styrelsen
22. Ärenden som styrelsen hänskjutet till mötet
23. Medlemsmotioner
24. Övriga fi.ågor

Anslutande tåg fi.ån Karlstad med ankomst Kil 18.00 inväntas.

Kaffe serveras !

Välkomna önskar styrelsen


